



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 096/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2025 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP), com efeito, determina que:

### I - Onde se lê:

“ 1.1.1. O valor da taxa de inscrição será de **R\$ 150,00** (cento e vinte) reais, a ser recolhida por meio de Guia de Recolhimento da União – GRU”.

### Leia-se:

“ 1.1.1. O valor da taxa de inscrição será de **R\$ 150,00** (cento e cinquenta) reais, a ser recolhida por meio de Guia de Recolhimento da União – GRU”.

Manaus, 05 de dezembro de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação